

UU-271-46/24

Szanowni Państwo,

Poniżej udzielamy odpowiedzi na przesłanie w dniu 24.09.2024 r. pytania:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania na Opracowanie koncepcji rozwoju Klastra Energii Zbiornika Czorsztyńskiego, zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę warunku wskazanego w par. 3 w pkt. 6 SWZ. Proponujemy usunięcie ppkt. c) dotyczącego eksperta ds. prawa energetycznego:

„c) Ekspert ds. prawa energetycznego:

- Wykształcenie: wyższe II stopnia (magisterskie) z zakresu prawa,
- Doświadczenie: zrealizował co najmniej jedną usługę, polegającą na opracowaniu analizy lub ekspertyzy prawnej z zakresu prawa energetycznego, oraz analizy lub ekspertyzy lub strategii lub koncepcji dotyczącej funkcjonowania społeczności energetycznych w kontekście aspektów prawnych”

Biorąc pod uwagę zakres przedmiotu zamówienia, doświadczenie i wykształcenie dotyczące prawa wprost nie znajduje zastosowania w przedmiotowej koncepcji. Oczekiwania te mogą ograniczać pulę potencjalnych ekspertów, zdolnych do przeprowadzenia kompleksowej i merytorycznej analizy potrzeb projektu oraz bezpośrednio wpłynąć na konkurencyjność postępowania. Wiedza, wynikająca z doświadczenia w opracowywaniu podobnych dokumentów umożliwi rzeczową oraz merytoryczną analizę problematyki związanej z aspektami prawnymi klastrów energii oraz zarządzaniem energią.

Odpowiedź:

Podtrzymujemy zapisy umieszczone w SWZ w par. 3 w pkt. 6 c.

Pytanie 2:

Obecne brzmienie:

„6. Dysponują lub będą dysponować osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, tj. co najmniej: [...]. Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia tych funkcji przez jedną osobę za wyjątkiem Kierownika zespołu ekspertów. Zamawiający dopuszcza łączenie **funkcji b – e** przez jedną lub więcej osób pod warunkiem posiadania przez nie wymaganych kwalifikacji, doświadczenia, wykształcenia o których mowa powyżej.”

Proponowane brzmienie:

„6. Dysponują lub będą dysponować osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, tj. co najmniej: [...]. Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia tych funkcji przez jedną osobę za wyjątkiem Kierownika zespołu ekspertów. Zamawiający dopuszcza łączenie **funkcji b – f** przez jedną lub więcej osób pod warunkiem posiadania przez nie wymaganych kwalifikacji, doświadczenia, wykształcenia o których mowa powyżej.”

Odpowiedź:

Modyfikujemy zapisy pkt. 6 SWZ na: 6. Dysponują lub będą dysponować osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, tj. co najmniej: [...]. Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia tych funkcji przez jedną osobę za wyjątkiem Kierownika zespołu ekspertów. Zamawiający dopuszcza łączenie **funkcji b – f** przez jedną lub więcej osób pod warunkiem posiadania przez nie wymaganych kwalifikacji, doświadczenia, wykształcenia o których mowa powyżej.

PREZES ZARZĄDU

Leszek Bajorek - Fiałkowski

Członek Zarządu

Dariusz Łatawiec